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Referat af ordinær  generalforsamling tirsdag d. 18. marts 2025 kl. 19 i Ryslinge 

Forsamlingshus 
 

Dagsorden 

1. Valg af dirigent og referent 

2. Formandens beretning 

3. Regnskab 2024 

4. Budget 2026, herunder kontingentfastsættelse 

5. Indkomne forslag (skal være formanden i hænde senest 4/3 2025) 

6. Valg til bestyrelsen for 2 år: 

Jens Haastrup genopstiller ikke 

Svend Ankjær Nielsen, villig til genvalg 

Ingemann Jensen, villig til genvalg 

Bestyrelsessuppleanter: 

På valg: Annette Hjeronymus, villig til genvalg og villig til bestyrelsesvalg 

Der skal vælges 2 suppleanter. Forslag ønskes 

Revisor på valg: Forslag ønskes 

Revisorsuppleant: Forslag ønskes 

7. Eventuelt 

 

1. Valg af dirigent og referent 

De 25 fremmødte medlemmer valgte Svend Ankjær Nielsen som dirigent og Ida Duedahl som 

referent. Dirigenten kunne konstatere, at generalforsamlingen var rettidigt indkaldt. 

 

2. Formandens beretning 

Forpersonens beretning SLA-Fyn 2025 for året 2024.  

 

SLA-Fyn har til formål at fremme medlemmernes interesser, arbejde og indbyrdes samvirke og 

styrke deres stilling som kulturinstitutioner. Det gør vi ved at afholde lokale kurser i Arkibas og 

Wordpress og en årlig udflugt, hvor man kan møde kolleger fra andre arkiver. 

I 2024 gik udflugten til Forsorgsmuseet i Svendborg d. 28. august.  

I 2024 har vi afholdt et kursus i Wordpress, som fik rigtig gode tilbagemeldinger. Vi har også 

afholdt kurser i Arkibas for både for arkivalier og registrering af billeder i Arkibas, som også fik 

gode tilbagemeldinger. Kurserne var med deltagerbetaling. Vi forsøger at holde prisen nede, da vi 

mener at kurser i wordpress og arkibas er meget vigtige for arkivernes hverdag.  

Tidligere har kunnet udbyde kurser gratis med midler fra Veluxfonden, gennem 

hovedorganisationen SLA. Men denne bevilling er løbet ud. Vi arbejder på at finde andre 

finansieringsmuligheder. Dog har vi ingen problemer med at sælge billetter til kurserne.  

Kurserne bliver afholdt hos arkivet i Glamsbjerg, som har perfekte lokaler til dette. Vi er meget 

glade for at det kan lade sig gøre, så tak til Glamsbjerg arkiv for det.  

Vi har afholdt fire bestyrelsesmøder i 2024. 

Tak til bestyrelsens medlemmer, som i den grad holder foreningen kørende, med at opdatere vores 

hjemmeside, at stå for tilmeldinger til vores kurser og som hjælper med afvikling af kurserne. I er 

en kæmpe gave at arbejde sammen med. I dag skal vil sige tak til Jens Haastrup, der har været en 

uundværlig arbejdskraft i bestyrelsen de sidste 8 år, men som i dag træder ud af bestyrelsen.  

Jens har sendt mails ud til jer alle når vi havde noget på hjerte og han har stået for kursus 
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tilmeldinger. Heldigvis har Jens sørget for at oplære andre, et billede på hans ordentlighed i 

arbejdet. Tak for det hele, Jens.  

 

Beretningen affødte et spørgsmål om modulkurser med svaret: man kan holde sig orienteret på 

SLA´s hjemmeside. Dirigenten gjorde desuden opmærksom på kursustilbuddene på SLA-Fyns 

hjemmeside. 

 

3. Regnskab 2024 

Det omdelte regnskab var godkendt og underskrevet af revisoren og underskrevet af bestyrelsen. 

Regnskabet blev godkendt. 

 

4. Budget 2026, herunder kontingentfastsættelse 

Bestyrelsen foreslog et uændret kontingent, og budgettet blev vedtaget. 

 

5. Indkomne forslag 

Der var ikke indkommet forslag. 

 

6. Valg til bestyrelsen 

Som bestyrelsesmedlemmer blev Ingemann Jensen og Svend Ankjær Nielsen genvalgt, og 

Annette Hjeronymus blev valgt som nyt bestyrelsesmedlem. 

Som bestyrelsessuppleant blev valgt Kim Nielsen, Bogense Lokalhistoriske Arkiv. Posten som 

suppleant nr. to er stadig ledig. 

Som revisor blev Kirsten Hansen genvalgt. 

Posten som revisorsuppleant er stadig ledig. 

 

7. Eventuelt 

Bankernes administration er meget besværlig for mange mindre foreninger. Et medlem foreslog at 

skifte til f.eks. Danske Bank. 

Et medlem efterlyste en orientering om det spørgeskema, der for nyligt blev udsendt til arkiverne 

vedr. sammenlægning af ODA og SLA. Formanden forklarede den historiske baggrund suppleret af 

et par medlemmer. 

En tredje sammenslutning af arkiver blev nævnt. Det er SDA=Sammenslutningen af Danske 

Arkiver. Det er en fraktion, der blev dannet i 2006, som vist ikke har  nogen tilslutning, og den 

eksisterer måske ikke længere. 

Punktet blev afsluttet med en opfordring til at tage ikke-afhentede arkivalier fra byttebørsen med 

hjem og gerne også til naboarkiverne. 

Derefter kunne formanden takke dirigenten og medlemmerne og afslutte generalforsamlingen. 

 

Efter kaffen  

Efter den overdådige lagkage fortalte Torben Lindegaard, formand for Foreningen Straatag, meget 

engageret og spændende om foreningens mangeårige arbejde for bevarelse af dansk bygningskultur 

ledsaget af flotte billeder – også af bygninger uden stråtag. Se foreningens hjemmeside Foreningen 

stråtag - Foreningen Stråtag   
Bestyrelsesmedlem Ingemann Jensen sluttede med at demonstrere de mangfoldige oplysninger, der 

findes på Geofyns forskellige kort: Geo Fyn - Sammen om data 

 

25.03.2025    

Svend Ankjær Nielsen, dirigent  Ida Duedahl, referent 
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